

平成 23 年 1 月 28 日

『「平成 23 年 3 月期 日本郵政グループ中間決算の概要」の一部訂正について』に基づき、「平成 23 年 3 月期第 2 四半期（中間期）決算補足資料」を以下のとおり訂正いたします。

「平成 23 年 3 月期第 2 四半期（中間期）決算補足資料」

17 ページ

18. 自己資本の充実の状況

(1) 単体自己資本比率（国内基準）

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	平成 22 年 9 月末	平成 22 年 3 月末	平成 22 年 3 月末比
基本的項目 (A)	8,540,707	8,374,784	165,923
補完的項目 (B)	491	494	△ 3
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額(A) + (B) - (C) = (D)	8,541,199	8,375,279	165,919
リスク・アセット等 (E)	<u>10,648,661</u>	9,147,869	<u>1,500,792</u>
資産（オン・バランス） 項目	<u>7,250,760</u>	5,811,828	<u>1,438,931</u>
オフ・バランス取引等項目	90,685	21,925	68,759
オペレーショナル・リスク 相当額を 8% で除して得た 額	3,307,215	3,314,114	△ 6,899
自己資本比率(D) / (E)	<u>80.20</u>	91.55	<u>△11.34</u>
Tier1 比率(A) / (E)	<u>80.20</u>	91.54	<u>△11.34</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	平成 22 年 9 月末	平成 22 年 3 月末	平成 22 年 3 月末比
基本的項目 (A)	8,540,707	8,374,784	165,923
補完的項目 (B)	491	494	△ 3
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額(A) + (B) - (C) = (D)	8,541,199	8,375,279	165,919
リスク・アセット等 (E)	<u>10,646,673</u>	9,147,869	<u>1,498,804</u>
資産（オン・バランス） 項目	<u>7,248,772</u>	5,811,828	<u>1,436,943</u>
オフ・バランス取引等項目	90,685	21,925	68,759
オペレーショナル・リスク 相当額を 8% で除して得た 額	3,307,215	3,314,114	△ 6,899
自己資本比率(D) / (E)	<u>80.22</u>	91.55	<u>△11.33</u>
Tier1 比率(A) / (E)	<u>80.21</u>	91.54	<u>△11.32</u>

以上